

19.12.2025 года на базе МАОУ СОШ №217 состоялось очередное заседание Школы молодого логопеда. Заседание было посвящено разработке проведение коррекционно-развивающих занятий с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья. Коллеги собрались чтобы поделиться опытом, обсудить современные методики и вместе научиться создавать эффективные условия для развития речи и коммуникации детей. Работа с особыми детьми требует большого терпения, внимания и творческого подхода. Поэтому мы сосредоточились на практических аспектах организации занятий, направленных на преодоление трудностей в обучении и адаптации детей с особенностями развития. Коллеги высоко оценили предоставленный опыт и поблагодарили за организацию проведенного мероприятия.